

||干货||黑幕||骗局||揭秘||?

真实，客观，造谣，邪恶？

亲身经历，揭秘你我身边的灰色内幕

人在金盘，一举写故事

明天将是及时的评论，推动世界

。

？货币市场和股票市场的规律是一样的，也就是说上面那条70%的人都会盈利。散户如何才能站在亏损的10%这个群体里？我认为为了从散户投资者那里赚钱，我们散户在讨论散户的心理和行为时，时不时地背过身去，把自己当成机构投资者，也讨论机构的心理和行为，这样才能在这个充满陷阱、狡猾、欺骗、谣言的市场中立于不败之地。

1. 假设我是银行家，我会怎么做？

？没错。我#039；我会在拿着它的时候扔出去，这样我就能以更低的价格买到更多的筹码。当我跌到很低的时候，基本上没有人和我争夺筹码，因为在下跌的路上。时不时的高抛低吸，时不时的大幅震荡，在下跌的途中我套住了大部分的抄底反弹，几乎耗尽了自己的盈余，让他们不敢再踏足这个币种。这时，我的手腕到了。散户怕恐慌，高筹码时不时会掉。我可以在底部横盘时不时的高抛低吸来收集筹码，这可能需要很长时间，取决于顶部筹码下跌的水平。假设高筹码长期不松，那我赢了#039；不要拉这种货币。当收集到足够多的筹码时，因为技术团队在我收集芯片的时候赚了一些不错的利润，配合当地市场，不费吹灰之力，没有#039；这个时候拉我上来没多大意思。这个市场的其他人看到货币持续上涨几天，肯定会跟风，我也会在这个过程中逐渐减仓。

？什么#039；这项技术对团队合作有什么好处？事实上，它#039；这很复杂。我把这个币拉高了，他们自己的币也能卖个好价钱。在低位，他们可以自己买币，赚取名气，所以收入会很可观。，为什么不呢？

？当然，这和市场趋势是一样的。这中间，散户应该知道怎么做。

当然，如果我是农民，我要考虑很多影响：

？首先，这是在法律之下。目前还没有精细化的法律法规对虚拟货币进行限制，所以用大资金进行投机应该没有太大作用。

？第二：思考资本的作用，假设当我们拉时，他们看到相当大的兴趣。结果，少量的筹码抛出去，那我们就惨了，肯定亏。在做之前，我们首先要和他们沟通，也要知道他们手里的滞销是什么，销售意图是什么。这就是非大小效应。

？第三：要考虑庄子。假设这个硬币没有被老庄坚持，我会尽量不去碰，因为一旦被老庄反了，你会死得很惨，就像中国联通's套热钱，很惨。所以，选币很重要。

？第四：是市场情况。跟风的人不多，社会上的股票资金不足。像往常一样，大部分大户都被宰了。这个时候不适合赚钱，人's的人心都散了。大盘反复腰斩，诚信是熊市。你拉，别人运，你把自己放在外面。。像往常一样吗？最适合的就是砸硬币。大多数人都有一种心态。20元买的硬币唐's；当它们跌到15元时，不要卖出。跌到10元就不卖了，跌到5元就很少有人卖了。但如果跌到2元再回到4元，很多人呢？看着看着就基本会割肉了。，特意长时间侧身向下打听。

假设这些效果都处理掉了，粉碎会在最后。多少点击量合适？根据行情的情况，你必须每天跟着行情走。当市场大跌的时候，你一定要深砸，这个时候分红很低。用少量的钱？代码会破关键点，会有止损盘帮你破。但是在尾盘的时候要进一些筹码，防止第二天行情下跌或者上涨。敏感到有一定筹码就好，就是交易？盯紧主导货币(比特币是主导货币)。

为什么盯着领币看？

关键是兴趣。由于市场坚挺，你的资本是最低的。比特币跌，你也跌，用的筹码最少。因为没几个人敢买，所以你可以把它摔得很深。当市场上涨时，你拉它你不's；如果你不正常，就不需要再买了？少，只买关键点的筹码。有的人会把股价推高到某个高点，你也可以在低位卖出一些筹码，这样就可以腾出一点钱来赚一点差价。

所以，我们在币圈看到的是，要一起涨。想摔，就得摔。

币圈有几种人：倾向投资者的，被套牢后不理的，技术的，基本面的，长期客户的，短线投机者的等等。

我想靠这枚硬币发财，我要面对所有这些人。尽可能让他们少赚点或者在我这硬币里割肉。这个时候我会用很多方法来应对，因为他们赚的多，就意味着我赚的少。如果他们不；我不会切他们的肉。赚不到钱。我不知道。我没有什么好的方法给投资者。他们只能算是锁仓的一员；但对别人来说，我平时的吃喝玩乐都要靠他们。

被关起来后我一般喜欢不理他们。这些人把钱给了我，帮我锁定了大部分筹码，让我有大把的钱在底部飞。

基本派也是我第二喜欢的，因为当我提高货币价格时，他们就简单地接手了。利润一出来，他们就接受了这个提议。他们接手后开了个会，在低位把筹码还给我。

技校一般短线比较多，喜欢做乐队。这里的人认为自己的技巧很差，比如KDJ金叉、死叉、MACD、CR、量价连接、斐波那契黄金连接、艾略特。波浪练习，江恩曲线等。等。但我不；铸造硬币时通常不看这个我一般只盯着今天下了多少单，某个价位进了多少单，比较大的账户是什么价位进出的。这样对吗？对我来说很重要，因为决定了第二天怎么操作，有时候还需要安抚他们，让他们帮忙把手里的钱多留几天。以便增加活动芯片。

但是有时候还是要放出来，尤其是短期客户。当我们发现今天有很多短线热钱进来，第二天无论如何都要把他们干掉，哪怕是逆市而动。

？回头看看，呵呵它；有意思的是，k线确实符合某些技术手段的特征。偶尔，肯定。

这里；这是一个关于我为什么要杀死热钱的评论。

？其实这和他们的短线收益有关，因为短线客户和游资是最会赚钱的，他们持有筹码的时间很短，可以让我在极短的时间内获利。

？比如你锁盘，你只能赚他一次，然后他赢了；不要动。你可以；我对他无能为力。有时会持续数年。这些年，我得吃喝。我不；我从这个馅饼中赚不了多少钱，因为我得和公司分担他们的成本。

但是短线客户和游资不一样，我可以在一个波段内获得丰厚的利润。

那么怎么做呢？

？首先是：逐渐上升。这时候技术手段到最后就好了。技术人一看技术手段，一般

都是动心出去，我就边拉边卖。你需要掌握的是在背叛他之前把筹码给他？在孩子们的手里，似乎他们的技术目的还不在最顶端，硬币的价格还能涨得更高。这个时候，第二天，他们又冲了回来，然后第三天突然倒下了。他们基本上最后都把枪交了，没有我硬币的价格也涨了中间自然是定好价格去接果子，特别是对游资。上半场，我拉了一下。当游资看到币价看涨时，立刻蜂拥而至。下半场，我给了他们一些筹码。第二天？我#039；我将走低并低开。游资见势头不对，立马出逃。这个时候我会看看逃跑的次数，算算自己的效果。假设逃够了，下午就拉起来，因为大部分短线客都走了？在那之后，我不#039；进来不需要付很多钱。它#039；拉高钱的价格非常复杂，我两天的差价至少是我赚的金额3%左右。。

但是当我发现我没有#039；没有走多远，我会继续做下去。

？这是很多散户质疑的。为什么我一卖就涨，一买就跌？因为你和大多数人一致#039；的行为，呵呵。

二、坐庄有什么风险？

？首先，我赢了#039；不要只是一个人在操作这枚硬币。一般都是邀请几个团体联手。就像草原上的猎狗，采用群体战术取胜更复杂。如果一个团体第一，你不#039；不一定有这个实力。第二，它#039；it' 太复杂了，让人抓不住。也许如果你能#039；不要打狐狸，你#039；我会变得很骚。因此，它#039；it' 邀请朋友合作是一定的，而且#039；谁赢取决于谁。

？既然是合作，风险显而易见。当市场坚挺的时候，其中一个敌人马上放水，然后你就栽了，你长期的辛苦就白费了。

？另一个成就是，当市场趋于下跌时，我不会。我意识不到，因为我手里还有筹码，所以我要硬扛。这个时候，陌生感就完了。之前的大牛市结束后，很多庄家在这里倒了。

？那么，如何应对风险，就是先关注比特币的意图，因为坐庄的人对于大盘指数的意图是非常愚蠢的。当比特币上涨时，而且主力掌握的一些主要货币是滞涨的，可能会出现掉头？喜欢，那我就要想办法在比特币下跌之前，把手中的筹码尽可能多的交给散户，尽可能多的腾出现金，只要手里现金充裕，就不怕涨，也不怕跌。增长，我的手盈养？代码完整性可以被键入；如果跌了，可以多买筹码。

当市场最终准备反转时，也将明朗。

三、说说顶和底的问题

？通常很多人关心的是大盘跌到哪里见底，13000，11000，8000。说一个古老的谎言，我不#039；我不知道。我不仅不#039；我不知道市场会在哪里跌到谷底，但我知道。我甚至不知道我自己的货币价格会跌到什么程度。，如何衡量市场。有人说，20元能跌到5元吗？毕竟？我说不会，也许会跌到1-2元，也许会到8元，甚至毕竟在货币市场？没有所谓的顶部和底部。真正起作用的是供需之间的联系。当降到供需平衡时，底部自然就到了。

？比如我的硬币，我每天都让它上下晃动，但是有一天我意识到我不能#039；不要用这些钱买更多的硬币。此时，我无法#039；不要再做了，这应该是它的底部。。也许它#039；5元新币#039；的位置，可能1元#039；美国的地位还没有达到，谁知道在哪里可以达到平衡？我们只能时不时的测试一下。

高层也是如此。我拉了起来，但没有追随者。那我把便宜买的股票分给谁呢？当然我#039；我会给你看价格，但是它太贵了。这是另一回事，底部也是另一回事。

在索引中，它#039；这不一样。如果进出资金能达到平衡，指数就完成了。如果可以#039；t，你必须保持平衡。

四、庄家在下跌中是如何亏损的？

？许多人有时不#039；我不明白银行家#039；他的成本是20元，他赢了#039；如果他打到10元或15元，他不会赔钱。这真的很蠢。其实散户也不清楚。庄家赔钱的方式往往是散户。不一样。当买入但低于卖单时银行家手里有硬币，只需要把它变成钱，那么它就是真钱。如果他不#039；不要倒下，他会自己运送。唐#039；不要等待散户投资者出货。最近很多硬币减半也是这样，然后一个就来了。目前大部分硬币已经跌了80%，一万变成了两千元！

其实不是这样的。如果你不#039；t砸了出货，散户就跟着砸；关节盘有限，机构的货可以#039；不要卖完了。组织的逐渐衰落会更糟糕，你可以#039；找不到你的对手#039；s盘因为价格没有吸引力，所以变成了钝刀割肉，痛苦你只需要知道。

用猛打跌停的方法，市场的目光就会聚集在上面。跌到一半的时候，一些庄家会开始吃巨量，因为这几天市场很关注，会出现巨量？单粮，这说明此时股价应该反弹，技术上超卖。币价减半，不管怎样，都会反弹10%到20%以上。所以散户和大户冲进去，庄家抢卖单。

但是梦想的情况并不是散户和大户想象的那样。在熊市中，往往是巨量出货，看起来是大单扫货。其实就是经销商设下的陷阱，然后利益分成。

Let'让我们再举一个股票的例子。中国南车：上市价格超过发行价60%。根据上面的文章，有五家机构的席位都在前五。这些机构傻吗？你必须支付60%的溢价才能接受这个报价，尤其是熊市，还怕买？没有薯片吗？如果你等几天再买，也许能达到发行价。其实机构一点都不傻。这只是机构之间穿裤裆裤的作用。那些获得上述文章60%溢价的机构会给这些优惠？分配一定的成本而且这些机构买的也不多，更多的筹码溢价给了别人，包括少部分散户。对于那些获得大部分高溢价筹码的人来说，那些获利的人不会'不需要？考虑什么。

所以，我希望我操作的币会掉。 ，越低越好。

？比如20元到18元的区间，我卖了20%的钱，18到16的区间，我又卖了18%的钱，所以我要补，因为这种情况止损单很多？开始出现还有一部分人想补仓。这时候我会根据筹码情况进行反弹。我为什么要反弹？第二件事是接收并复制出机箱。当然，如果底盘副本太多，第二天我会反手做空。

？一般情况下，反弹首日抄底的不多只要停牌两天，散户每天都会看到币是怎么涨的，尤其是割肉盘和盖板，一般都会追进去，高端的涨几天就算了。也许过几天他们能赚点钱。这个时候我会反手做空，套住他们。

中间我赚多少？？因为拉动的过程中还是有成本要分配的，每一段的下降都可以坚持一定的成本。

？那为什么我希望我的币价越低越好？你想想，如果你开一个商场，你希望你经营的商品是便宜的还是贵的？价格低自然是好的。因为用的钱会少一些。10元和1元，人家太贵了；如果1元加1角，它'这并不明显，也没有人会和你一起弄明白，但是它'10元和1元的比例是一样的。股票也是如此，1元股涨到1.5元没多少人觉得？什么；但是10元涨到15元呢？

这是货币市场做空，熊做多的根本原因。庄很少有人希望股价高一点来增加自己的成本。

对象占用的空间量。。硬币圈内的体积是物体所占空间的大小，面积是平的，体积一般等于底部面积乘以高度。铁机是根据这个物体的长、宽、高来计算的。

1. 外部因素经历暴涨：机构认为中央股灾会导致港股股灾然后把a股股票牵连到AH股，从而与中国股市形成直接联动。这个原因对中国股市有负面影响。因为AH股在中国基本都是权重股，股市可以'不能幸免于权重股的下跌。首先，银行业受次贷危机的影响最大。以中国银行为例，公司直接损失高达70亿人'；次贷危机中美国的钱。 ，以及由此导致的公司减少'；200亿元人民币的贷款额

度是一个后续影响，贷款准备金率再次上调0.5个百分点，这将直接导致银行信贷减少15%，据专家；银行业也因此受到重创。不过，机构分析师声称，这不会影响银行业的乐观预期。既然不会影响金融板块的盈利预期，为什么最新的基金报告显示基金在大量出货金融股的同时，机构却在大力摇晃散户继续持有金融股？很多金融股的主力在散户犹豫的这段时间里，基本上已经卖出了大部分筹码，只剩下少量的筹码。他们的技能非常清楚。散户投资者争先恐后地用它们出货。基金怎么能如此成功地逃脱呢？房地产行业是受次贷影响的第二个行业。近期部分地区房价快速下跌，对后市的负面影响将继续扩大。房地产相关板块将继续受到直接或间接的负面影响，相关公司的盈利能力也将大幅降低。因此，房地产中的许多股票最近成为主力资金继续撤离的迹象。总的来说，这个板块的后市不是很绝望。其次，进口占次要利润渠道的公司将直接受到美国经济衰退的影响，而钢铁行业、有色金属行业、电力行业和其他行业受到国家；美国的负面政策最近显示出大规模分阶段出货的迹象。如前期所料，这些板块将出现严重分化。二三线股票可能成为主力资金的目标。因为盈利能力差，可能会在暂时的微观政策下情绪低落，主力也意识到开始撤离的延迟。

完成不会这不是一个东西。很多人只看到数字货币是虚拟货币的一种，并不；不知道几个主流的数字货币曾经是生态币。也许不认识的人；不知道数字货币不；我不明白这个。我举个复杂的例子。你可以把数字货币理解为游戏币。而且这种游戏币在网络上的所有游戏中都是普遍存在的，全球已经出现了数万种这样的游戏。这个游戏叫dapp，意思是分散使用。许多人，包括那些投机硬币的人，都不相信。我不知道这些硬币能做什么。他们只是像股市一样投机硬币。事实上，数字货币的使用已经很有能力了。

你可以把硬币放入dapp游戏中作为游戏币，也可以在dapp矿场采矿，在nft贸易行铸造，买卖nft艺术品，在defi做理财。还可以在购物网站上买东西，在去中心化的视频平台odysee上享受奖励。总之，你可以做的事情太多了

新的央行数字货币可以；不要做任何事。它；it只是一个人的生态军，一切都要从零开始，有一个有能力的系统配合。怎样才能影响一个已经被全世界广泛接受和使用的幼稚系统？

这就好比有人问：如果冈比亚发行新货币，会不会引起美元的血腥崩盘？

技术上来说，一个是去核化(比特币)。一种是完全的中央集权(数字货币，中央银行)。简单来说，按照通常的官方说法，一个是土匪，一个是官员！

这是两个层面的逻辑联系，无论是中国央行发行数字货币，还是其他国家央行发行速度比。也就是说和常规的货币发行有一定的区别，但没有根本的区别，只是货币

变成了电子货币。比特币等通常的虚拟代币是去中心化的，所以两者的本质是完全不同的。

比特币到底是一种货币，还是一种资产，还是一种证券，现在在全球各个国家都有不同的认识。即使在美国也不一样，但总的来说，要么是资产，要么是证券。美国不承认是金融监管当局的货币。然而，我们知道资产和证券都有内在的价值属性。在这种情况下，比特币等一系列虚拟货币具有价值属性。中国法院判决的一些案例表明我们将比特币等数字代币视为一种资产。所以一直有关于比特币的争议，一般和纠缠资产一样停止判断。比如某人给某人转了多少比特币，然后讨要回来，对方不肯还，法院会判决是否还。，或者返还等值的相关资产，实际上意味着双方可以达成协议，中止用相应的法定货币公共货币解决纠纷。这实际上是支付资产的货币等价物。

但是央行数字货币是完全不同的货币发行。它'；我们只是在应对数字世界和移动互联网，把我们梦想中的纸币变成电子货币。纸币需求高，但数字货币发行纸币的成本相对较低。另外，纸币发行时，根据经济学原理，会衍生出货币。即金融机构的运作，如准入，具有递增效应。数字货币不会出现这种情况，国家可以准确计算出市场上停滞的货币总量，然后掌握货币发行，让货币坚持对应的购买力，不至于造成通货紧缩。。仅从这两个优势来看，数字货币要比激进货币优越得多。

另外，未来人类社会会以群体信誉为基础进行经济交流，所以人就是财富，不需要存折银行卡来证明。因为被验证者的真实姓名其实有多少数字货币一目了然，所以以后用数字货币支付的时候，不再需要依赖网络，只需要实名认证就可以了。所以数字货币央行的发行，会对微信和支付宝造成严重冲击。

那么数字货币将何去何从？现在还不得而知，但不会和央行的数字货币冲突。

影响肯定是巨大的，但是圈子的崩塌暂时不会发生。

首先，数字货币，央行，不是虚拟货币，是不同方式的法定货币，与比特币、dogecoin等虚拟货币完全不同。或者他们是路上的两个圈。

其次，币圈经过十几年的发展，已经形成了一个大的生态循环链。，就像一个操作系统，不会随意参与。

最后，在目前的虚拟货币生态链中，各利益相关方必然会反制和抵制，尤其是他们面前真正的大老板会出招。它会缓冲数字货币央行对这个生态链的冲击。

但最终，这个所谓的“币圈”还是会分。区域链的技术和虚拟货币本身是

两个范围。目前，虚拟货币束缚区块链的局面肯定会改变。。只要出现类似美国2008年的金融危机，两者的伪差就可以完全分散。

从发展的角度来看，一个几亿度的币，比如比特币，还有一定的空间，但是可以肯定的是，大部分的大气币都会蒸发掉。否则，这个地球上还在从事实业的人，就会学会写一段代码，变得富有。

古今中外关于投机泡沫并没有什么新鲜的，只是有时候没有人敢像皇帝一样在同一个时空去怀疑；这是新衣服。投资1美元的比特币是一份礼物。炒一万美元的比特币，意味着有别人进来了，或者你会暂时享受五万、八万美元的持久快乐，用这种快乐去嘲笑别人，但最后还是化为乌有。上帝总是安排那些骄傲的人有一段值得骄傲的距离。直到猖狂，才会更容易死。

比特币只会越来越重要，就像黄金美元一样。一旦成为共识，就能毒害世界。所有公开交易都可以暂停。如果可以；如果你不能抓住资金流，你就不能；不要在法律上证明别人的黑生意。不管中央政府，小中央这种业务很生动

数字货币，中央银行，实际上会助推比特币的崛起。主要是社会上的黑钱，贿赂，等等太多了！dcep实施后，各方面的监管都会加强。法律费用会减缓流入比特币市场！促进货币价格下降！

It；这不是一回事。央行发行的数字货币是集成的。比特币为什么能成功？它走的是去中心化的道路。每个人都可以挖，如果有矿机，总量不变

。

言归正传，央行的数字货币很自动化。我们可以用数字货币收集大量大数据停止分析，同时可以向全世界推广，让我们的大众货币国际化插上互联网的翅膀，在广阔的世界舞台上飞翔。再说，数字货币需要背书才能有全世界人民的共识。它不像比特币那样完全去中心化。我们的数字货币在币圈可能刚刚起步，但它可以成长为最强的数字货币。这是中国；s实力！

不，但确实如此。。央行发行数字大众货币是国家政策的结果，也是大势所趋。为了统一美元的霸权和封锁，在经济上进行扩张。比特币代表的很多货币其实都不是数字货币，至少不是“货币”，但仅限于数字硬币或数字资产、数字衍生品等等。目前应该越来越像“数字黄金”或者类似黄金的投资产品。非国家信用背书、无金融属性、涨跌互现、单价高、被少数人控制等有利因素，都是以比特币为代表的数字货币。踢出数字货币的行列，但是现在很多人用词不准确。严格来说只能叫数字货币或者虚拟货币，数字资产等。央行发行数字人民币，对币圈

是好是坏。如果是利空，会有暂时的影响，币价一般会下跌，对投资者有影响；决定。充其量也就是一次大清洗，优胜劣汰。摆脱虚伪、大气、CX盘和不值钱的糟粕币，让那些真正有价值、有技术、有眼光的好项目脱颖而出，真正进入良性循环和扩张。

中央银行；数字货币DCEP等于数字版人民币纸币。比特币等于数字版的黄金。

这两个不是同一个纬度的产物，所以这个问题本身就属于伪命题。比如我问人民币，会不会导致金价暴跌？你听起来怪怪的吗？

许多人不；不理解回家推出数字版人民币DCEP，以为这只是又一个网银系统。什么；微信、聚宝和网银APP的区别是什么？我现在在用吗？

其实区别不小，基于区块链技术的DCEP。和我们现在用的网银最大的区别就是可追溯性。比如国家批了一笔钱给一个单位，这笔钱之后的每一笔使用记录都是可以查询的，不可篡改的。

听起来酷吗？DCEP可以从根本上解决资金监管的问题。普通人可以；当他们使用DCEP时，不要丢失它。即使他们偷走了对方，他们也可以；不要用它。我；我会在几分钟内找到你。

DCEP更微观的用途在于人民币国际化，这里就不讨论了。

比特币独特的挖矿方式和可怜的规则可以；《永不言败》使这家伙获得了数字黄金的称号。只要世界法定货币过多的问题还存在，一个恒定的2100万比特币的价值只会被越来越多的人肯定。

题主这里提到了币圈，因为比特币占据了币圈的半壁江山，币圈的部分情况过于复杂，所以我一直在回答比特币，请见谅。

回答这个问题的时候，币圈正在经历大幅下跌，祝你好运。

虚拟货币挖矿是指投资者参与虚拟数字货币交易的一种方式。

这种方式，投资者在买卖虚拟货币的过程中，利用计算机等网络操作设备停止处理数字问题，也停止盈利和计算。。挖矿是指投资者在停止交易的同时，也要对虚拟货币的运行进行最基本的计算。经过计算，投资者可以获得的虚拟货币量是多少？计算速度越快，投资者损失的虚拟货币越多。

随着我国科技的不断发展，中国与美国的经济方法在不断更新。近年来，虚拟货币开始流行。很多人用虚拟货币进行经济交易，用虚拟货币炒股。人们在使用虚拟货币时，必须进行虚拟货币挖掘。

币圈的缓慢衰落，意味着币圈虚拟货币的逐渐衰落。

币圈一日，天下一年，很多人借钱炒币，很多人地位最高。场内资金完全被套住，场外资金四处观望，别不要进入市场。很多人参与期货市场。但期货市场是吃人不吐骨头的中心。

现在货币价格稳定了，它不会；这并不意味着它没有。不要再堕落了。如果说三大机构都面临着挑战，那就是；再次下跌以锁定用户资产并非不可能。各方面的影响这两天币价波动较大，投资者更要注意规避风险。